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General Description (Fig. 1)

Protection cap (HC5100 only)
Cutting unit (cutter and guard)
Screws

Adjustment lever
On/off-switch

Click-on combs

Hair comb (HC5100 only)
Scissors (HC5100 only)
Cleaning brush

10 Clipper oil

Note: cord and plug not shown.
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Introduction

Congratulations on your purchase and welcome to
Philips! To fully benefit from the support that
Philips offers, register your product at
www.philips.com/welcome.

Important safety information

Read this important information carefully before
you use the appliance and its accessories and save
it for future reference. The accessories supplied
may vary for different products.

Danger

- Keep the appliance and the
mains cord dry (Fig. 2).

Warning

- This symbol means that the
appliance is double-insulated
(Fig. 3).

- This appliance can be used
by children aged from 8 years
and above and persons with
reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of
experience and knowledge if
they have been given
supervision or instruction
concerning use of the
appliance in a safe way and
understand the hazards
involved. Children shall not
play with the appliance.
Cleaning and user
maintenance shall not be
made by children without
supervision.

- If the mains cord is damaged,
you must have it replaced by
Philips, a service center
authorized by Philips or
similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

- Always check the appliance
before you use it. Do not use
the appliance if it is damaged,
as this may cause injury.
Always replace a damaged
part with one of the original
type.

Caution

- Only use this appliance for its
intended purpose as shown
in the user manual.



- For hygienic reasons, the
appliance should only be
used by one person.

- Never use compressed air,
scouring pads, abrasive
cleaning agents or aggressive
liguids such as petrol or
acetone to clean the
appliance.

Electromagnetic fields (EMF)

This Philips appliance complies with all applicable
standards and regulations regarding exposure to
electromagnetic fields.

General

- The appliance is suitable for mains voltages
ranging from 220 to 240 volts.

Using the appliance

Note: Make sure your hair is clean and dry. Do not
use the appliance on freshly washed hair.

Tips & tricks

- Toclip in the most effective way, move the
appliance against the direction of hair growth.

- Since hair grows in different directions, you
need to move the appliance in different
directions (upwards, downwards or across).

- Make overlapping passes over the head to
ensure that the appliance catches all hairs that
need to be cut.

- Make sure that the flat part of the hair clipping
comb is fully in contact with the scalp to obtain
an even clipping result.

- If you wish to shape contours, tilt the appliance.
- Regularly remove cut hair from the hair clipping
comb. If a lot of hair has accumulated in the
comb, remove it from the appliance and blow

and/or shake the hair out of it.

Detaching and attaching click-on combs

1 To detach a comb from the cutting element,
push the hook at the back of the comb
upwards, then unhook it at the front (Fig. 4).

2 To attach a comb onto the cutting element,
hook it onto the front of the cutting element
and push it down at the back ('click’) (Fig. 5).

Preparing for use

Use the adjustment lever on the left side of the
appliance to set the desired hair length. Move the
adjustment lever upwards to reduce the cutting
length and move it downwards to increase the
cutting length. When you hear a click, you have
reached the next length setting (Fig. 6).

Switching the appliance on and off

1 To switch on the appliance, push the on/off-
slide upwards (Fig. 7).

2 To switch off the appliance, push the on/off-
slide downwards (Fig. 7).

Clipping with click-on comb

1 Place the desired comb onto the appliance
(‘click’) (Fig. 5).

2 Switch on the appliance (Fig. 7).

3 Place the comb on the scalp and move the
appliance through the hair slowly.

Comb sizes

Comb sizes in mm Comb sizes in inches
3 /8

6 1/4

9 3/8

12 1/2

16 (HC5100 only) 5/8 (HC5100 only)

19 (HC5100 only) 3/4 (HC5100 only)

25 (HC5100 only) 1 (HC5100 only)

Clipping without click-on comb

You can use the appliance without click-on comb

to clip your hair very close to the skin or to shape

specific areas.

1 Detach the click-on comb (Fig. 4).

2 Switch on the appliance (Fig. 7).

3 To obtain an even clipping result, place the
appliance flat on the skin. Move the appliance
slowly and smoothly.

Shaping

1 Detach the click-on comb (Fig. 4).

2 Switch on the appliance (Fig. 7).

3 To shape contours, turn the appliance and
make downward strokes. Move the appliance
slowly and smoothly.

Cleaning and maintenance

Warning: Keep the appliance and the mains cord
dry. Only clean the appliance and the mains cord
with the cleaning brush supplied.

Caution: Never use compressed air, scouring pads,
abrasive cleaning agents or aggressive liquids
such as alcohol, petrol or acetone to clean the
appliance.

Caution: Do not use any sharp objects to clean the

appliance.

Clean the appliance after every use.

1 Make sure the appliance is switched off and
disconnected from the mains.

2 Detach the click-on comb (Fig. 4).

3 Clean the cutting unit (Fig. 8) and the click-on
comb (Fig. 9) with the cleaning brush supplied.

4 For optimal clipping performance, lubricate the
cutter frequently with clipper oil (Fig. 10).



Storage

Put the protection cap on the appliance to prevent
damage (HC5100 only).

Replacement

Replace the cutting unit if it is damaged or worn.
Only replace the cutting unit with an original
Philips cutting unit (see 'Ordering accessories').

Ordering accessories

To buy accessories or spare parts, visit
www.shop.philips.com/service or go to your
Philips dealer. You can also contact the Philips
Consumer Care Center in your country (see the
international warranty leaflet for contact details).

Warranty and support

If you need information or support, please visit
www.philips.com/support or read the
international warranty leaflet.

Warranty restrictions

Cutting units are not covered by the terms of the
international warranty because they are subject to
wear.

Recycling

- This symbol means that this product shall not
be disposed of with normal household waste
(2012/19/EU) (Fig. 11).

- Follow your country's rules for the separate
collection of electrical and electronic products.
Correct disposal helps prevent negative
consequences for the environment and human
health.

Descripcién general (Fig. 1)

Tapa protectora (solo modelos HC5100)
Unidad de corte (cuchilla y protector)
Tornillos

Palanca de ajuste

Interruptor de encendido/apagado
Peines de facil montaje

Peine para el cabello (solo modelo HC5100)
Tijeras (solo modelo HC5100)

Cepillo de limpieza

10 Aceite para cortapelos

Nota: El cable y la clavija no se muestran.
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Introduccion

Enhorabuena por la adquisicién de este producto,
y bienvenido a Philips Para sacar el mayor partido
a la asistencia que Philips le ofrece, registre el
producto en www.philips.com/welcome.

Informacion de seguridad importante

Antes de utilizar el aparato y sus accesorios, lea
atentamente esta informacion importante y
consérvela por si necesitara consultarla en un
futuro. Los accesorios suministrados pueden variar
segun los diferentes productos.

Peligro

- Mantenga el aparato y el
cable de alimentacion secos
(Fig. 2).

Advertencia

- Este simbolo significa que el
aparato tiene doble
aislamiento (Fig. 3).

- Este aparato puede ser
usado por ninos a partir de
ocho anos y por personas
con su capacidad fisica,
psiguica o sensorial reducida
y por quienes no tengan los
conocimientos vy la
experiencia necesarios, si han
sido supervisados o
instruidos acerca del uso del
aparato de forma segura y
siempre gue sepan los
riesgos que conlleva su uso.
No permita que los ninos
jueguen con el aparato. Los
NiNos No deben limpiar el
aparato ni realizar tareas de
mantenimiento sin
supervision.

- Si el cable de alimentacion
esta danado, debe ser
sustituido por Philips o por
un centro de servicio
autorizado por Philips con el
fin de evitar situaciones de
peligro.



- Compruebe siempre el
aparato antes de utilizarlo.
No utilice el aparato si esta
danado, ya que podria
ocasionar lesiones. Sustituya
las piezas danadas por
repuestos originales.

Precaucion

- Utilice este aparato solo para
el uso al que esta destinado
como se indica en el manual
de usuario.

- Por razones de higiene, el
aparato deberia ser usado
unicamente por una persona.

- No utilice nunca aire
comprimido, estropajos,
agentes de limpieza
abrasivos ni liquidos
agresivos, como gasolina o
acetona, para limpiar el
aparato.

Campos electromagnéticos (CEM)

Este Philips cumple los estandares y las
normativas aplicables sobre exposicion a campos
electromagnéticos.

General

- Este aparato es adecuado para voltajes de red
de 220 a 240 voltios.

Uso del aparato

Nota: Asegurese de que el pelo esté limpio vy seco.
No utilice el aparato en cabello recién lavado.

Consejos y trucos

- Para cortar de la forma mas eficaz, desplace el
aparato en direccion contraria a la de
crecimiento del pelo.

- Debido a que el cabello crece en direcciones
diferentes, necesita mover el aparato en
diferentes direcciones (hacia arriba, hacia abajo
o en diagonal).

- Haga pasadas que se solapen por toda la
cabeza para asegurarse de que el aparato
atrape todo el cabello que quiera cortar.

- Asegurese de que la parte plana del peine-guia
esté completamente en contacto con el cuero
cabelludo para conseguir un corte uniforme.

- Sidesea perfilar el contorno, incline el aparato.

- Elimine con regularidad el pelo cortado del
peine-guia para el pelo. Si se ha acumulado
mucho pelo en el peine, eliminelo del aparato
soplando o sacudiéndolo.

Extraccion y colocaciéon de los peines de

facil montaje

1 Para quitar un peine del elemento de corte,
suba el gancho de la parte trasera del peine y
desenganchelo por delante (Fig. 4).

2 Para colocar un peine en el elemento de corte,
acoplelo en la parte delantera del elemento de
corte y empuje hacia abajo por detras (‘hasta
que encaje’) (Fig. 5).

Preparacion para su uso

Utilice la palanca de ajuste del lado izquierdo del
aparato para establecer la longitud del cabello
deseada. Mueva la palanca hacia arriba para
reducir la longitud de corte y hacia abajo para
aumentarla. Cuando oiga un chasquido, habra
llegado al siguiente ajuste (Fig. 6) de longitud.

Encendido y apagado del aparato

1 Para encender el aparato, deslice el boton de
encendido/apagado hacia arriba (Fig. 9).

2 Para apagar el aparato, deslice el boton de
encendido/apagado hacia abajo (Fig. 9).

Corte con peine de facil montaje

1 Coloque el peine que desee en el aparato
(‘hasta que encaje’) (Fig. 5).

2 Encienda el aparato (Fig. 9).

3 Coloque el peine en el cuero cabelludo y
mueva el aparato por el cabello lentamente.

Tamanos de peine

Tamanos de peine en Tamanos de peine en

mm pulgadas

3 /8

6 /4

9 3/8

12 1/2

16 (solo HC5100) 5/8 (solo HC5100)
19 (solo HC5100) 3/4 (solo HC5100)
25 (solo HC5100) 1 (solo HC5100)

Corte sin peine de facil montaje

Puede utilizar el aparato sin el peine de facil

montaje para cortar el pelo al ras o para perfilar

determinadas zonas.

1 Quite el peine (Fig. 4) de facil montaje.

2 Encienda el aparato (Fig. 9).

3 Para obtener un resultado uniforme, cologue el
aparato plano sobre la piel. Desplace el aparato
lentamente y con suavidad.

Perfilado
1 Quite el peine (Fig. 4) de facil montaje.
2 Encienda el aparato (Fig. 9).



3 Para perfilar el contorno, dé la vuelta al aparato
vy haga pasadas hacia abajo. Desplace el
aparato lentamente y con suavidad.

Limpieza y mantenimiento

Advertencia: Mantenga el aparato y el cable
secos. Limpie el aparto y el cable de alimentacion
con el cepillo suministrado solamente.

Precaucion: No utilice nunca aire comprimido,
estropajos, agentes de limpieza abrasivos ni
liquidos agresivos, como alcohol, gasolina o
acetona, para limpiar el aparato.

Precaucion: No utilice objetos afilados para

limpiar el aparato.

Limpie el aparato después de cada uso.

1 Asegurese de que el aparato esta apagado y
desenchufado de la red eléctrica.

2 Quite el peine (Fig. 4) de facil montaje.

3 Limpie la unidad de corte v el peine de facil
montaje con el cepillo suministrado (Fig. 10).

4 Para garantizar un resultado optimo, lubrique el
cortador a menudo con aceite (Fig. 12) para
cortapelos.

Almacenamiento

Para evitar deterioros, coloque la tapa protectora
en el aparato (solo modelo HC5100).

Sustitucién

Sustituya la unidad de corte si estd dafada o
desgastada. Sustituya la unidad de corte
Unicamente por una unidad (consulte 'Solicitud de
accesorios') de corte original Philips.

Solicitud de accesorios

Para comprar accesorios o piezas de repuesto,
visite www.shop.philips.com/service o acuda a su
distribuidor de Philips. También puede ponerse en
contacto con el Servicio de Atencion al Cliente de
Philips en su pais (consulte los datos de contacto
en el folleto de la garantia mundial).

Los siguientes accesorios y piezas de repuesto
estan disponibles:

- Paquete de repuesto HC4100

Garantia y asistencia

Si necesita asistencia o informacion, visite
www.philips.com/support o lea el folleto de
garantia internacional.

Restricciones de la garantia

Las unidades de corte no estan cubiertas por los
términos de la garantia internacional debido a que
estan sujetas a desgaste.

Reciclaje

- Este simbolo significa que este producto no
debe desecharse con la basura normal del
hogar (2012/19/UE) (Fig. 13).

- Siga la normativa de su pais para la recogida
selectiva de productos eléctricos y electronicos.
El desechado correcto ayuda a evitar
consecuencias negativas para el medio
ambiente y la salud humana.

Resolucion de problemas

En este capitulo se resumen los problemas mas
comunes que pueden surgir al usar el aparato. Si
no puede resolver el problema con la siguiente
informacion, visite www.philips.com/support para
consultar una lista de preguntas frecuentes o
comuniguese con el servicio de atencion al cliente
en su pais.

Problema Posible Solucién
causa
El cortador  No ha Lleve a cabo el
sobresale realizado el procedimiento de
por encima  procedimien  ajuste preciso.
de los to de ajuste
dientes del  preciso de
protector. forma
correcta.

El cortadory Ha aflojado Vuelva a acoplar el
el protector demasiado cortadory el

se han los tornillos. protector.

soltado y se

han caido.

Francais

Description générale (fig. 1)

Capot de protection (HC5100 uniguement)
Bloc tondeuse (lame et grille)

Vis

Levier de réglage

Bouton marche/arrét

Sabots amovibles

Sabot pour cheveux (HC5100 uniquement)
Ciseaux (HC5100 uniquement)

Brosse nettoyante

10 Huile pour tondeuse

Remarque : Noniillustrés : cable et fiche.
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Introduction

Félicitations pour votre achat et bienvenue dans
['univers Philips | Pour profiter pleinement de
l'assistance offerte par Philips, enregistrez votre
produit a l'adresse suivante :
www.philips.com/welcome.

Informations de sécurité importantes
Lisez attentivement ces informations importantes
avant d'utiliser l'appareil et ses accessoires et
conservez-les pour un usage ultérieur. Les
accessoires fournis peuvent varier selon les
différents produits.



Danger

- Evitez de mouiller l'appareil
et le cordon d'alimentation
(Fig. 2).

Avertissement

- Ce symbole indique que
l'appareil bénéficie d'une
double isolation (Fig. 3).

- Cet appareil peut étre utilise
par des enfants ages de 8 ans
ou plus, des personnes dont
les capacités physiques,
sensorielles ou intellectuelles
sont réeduites ou des
personnes manquant
d'expérience et de
connaissances, a condition
que ces enfants ou
personnes soient sous
surveillance ou gu'ils aient
recu des instructions quant a
l'utilisation sécurisée de
'appareil et qu'ils aient pris
connaissance des dangers
encourus. Les enfants ne
doivent pas jouer avec
l'appareil. Le nettoyage et
'entretien ne doivent pas étre
effectués par des enfants
sans surveillance.

- Si le cordon d’alimentation
est endommage, il doit étre
remplace par Philips, un
centre de service autorise par
Philips ou un technicien
qualifié afin d’eviter tout
accident.

- Verifiez toujours l'appareil
avant utilisation. Afin d'éviter
tout accident, n'utilisez pas
l'appareil s'il est endommage.
Remplacez toujours une
piece endommagee par une
piece du méme type.

Attention

- N'utilisez pas cet appareil a
d'autres fins que celles pour
lesquelles il a ete concu (voir
le mode d'emploi).

- Pour des raisons d'hygiene,
'appareil doit étre utiliseé par
une seule personne.

- N'utilisez jamais d'air
comprime, de tampons a
recurer, de produits abrasifs
ou de detergents agressifs
tels que de l'essence ou de
'acetone pour nettoyer
l'appareil.

Champs électromagnétiques (CEM)

Cet appareil Philips est conforme a toutes les
normes et a tous les réglements applicables
relatifs a l'exposition aux champs
électromagnétiques.

Informations d'ordre général

- L'appareil est congu pour une tension secteur
comprise entre 220 V et 240 V.

Utilisation de l'appareil

Remarque : Assurez-vous que vos cheveux sont
secs et propres. N'utilisez pas l'appareil sur des
cheveux qui viennent d'étre lavés.

Conseils et astuces

- Pour obtenir des résultats optimaux, déplacez
l'appareil dans le sens inverse de la pousse des
cheveux.

- Dans la mesure ou les poils ne poussent pas
tous dans le méme sens, vous devez adapter
les mouvements de l'appareil (vers le haut, le
bas ou en travers).

- Effectuez plusieurs passages pour vous assurer
que la tondeuse a coupé toutes les méches
rebelles.

- Assurez-vous gue la partie plate du sabot est
en contact avec le cuir chevelu pour obtenir
une coupe réguliere.

- Sivous souhaitez dessiner des contours,
inclinez l'appareil.



- Retirez régulierement les cheveux coupés du
sabot pour cheveux. Si des cheveux se sont
accumulés dans le sabot, retirez ce dernier et
enlevez les cheveux en soufflant sur le sabot
et/ou en le secouant.

Retrait et fixation des sabots amovibles

1 Pour retirer un sabot du bloc tondeuse,
poussez le crochet au dos du sabot vers le
haut, détachez ensuite le sabot sur le devant
(Fig. 4).

2 Pour attacher un sabot au bloc tondeuse,
accrochez-le sur le devant du bloc tondeuse et
poussez-le vers le bas, au dos (« clic ») (Fig. 5).

Avant utilisation

Utilisez le levier de réglage situé sur la gauche de
l'appareil pour configurer la longueur de coupe
souhaitée. Déplacez le levier de réglage vers le
haut pour réduire la longueur de coupe ou vers le
bas pour augmenter la longueur de coupe. Quand
vous entendez un clic, vous avez atteint le niveau
de réglage (Fig. 6) suivant.

Mise en marche et arrét de l'appareil

1 Pour allumer l'appareil, déplacez le bouton
marche/arrét vers le haut (Fig. 9).

2 Pour éteindre l'appareil, déplacez le bouton
marche/arrét vers le bas (Fig. 9).

Utilisation avec sabot amovible

1 Fixez le sabot sur l'appareil (« clic ») (Fig. 5).

2 Allumez l'appareil (Fig. 9).

3 Placez le sabot sur votre crane et déplacez
lentement l'appareil sur vos cheveux.

Tailles de sabot

Tailles de sabot en Tailles de sabot en
mm pouces

3 1/8

6 1/4

9 3/8

2 1/2

16 (HC5100 5/8 (HC5100
uniguement) uniguement)

19 (HC5100 3/4 (HC5100
uniquement) uniquement)

25 (HC5100 1 (HC5100 uniguement)

uniguement)

Utilisation sans sabot amovible

Vous pouvez utiliser l'appareil sans le sabot

amovible pour couper vos cheveux au plus prés du

cuir chevelu ou pour dessiner des zones

spécifiques.

1 Détachez le sabot (Fig. 4) amovible.

2 Allumez l'appareil (Fig. 9).

3 Pour obtenir un résultat homogene, placez
'appareil a plat sur le cuir chevelu. Déplacez
lentement et délicatement l'appareil.

Contours

1 Détachez le sabot (Fig. 4) amovible.

2 Allumez l'appareil (Fig. 9).

3 Pour dessiner les contours, retournez l'appareil
et déplacez-le vers le bas. Déplacez lentement
et délicatement l'appareil.

Nettoyage et entretien

Avertissement : Evitez de mouiller l'appareil et/ou
le cordon d'alimentation. Nettoyez l'appareil et le
cordon d'alimentation uniqguement a l'aide de la
brosse de nettoyage fournie.

Attention : N'utilisez jamais d'air comprimé, de
tampons a récurer, de produits abrasifs ou de
détergents agressifs tels que de l'alcool, de
l'essence ou de l'acétone pour nettoyer l'appareil.

Attention : N'utilisez pas d'objet pointu pour

nettoyer l'appareil.

Nettoyez l'appareil apres chague utilisation.

1 Assurez-vous que l'appareil est éteint et
débrancheé.

2 Détachez le sabot (Fig. 4) amovible.

3 Nettoyez le bloc tondeuse et le sabot amovible
avec la brosse de nettoyage fournie (Fig. 10).

4 Pour des performances de tonte optimales,
lubrifiez fréequemment la lame avec de ['huile
(Fig. 12) pour tondeuse.

Rangement

Placez le capot de protection sur l'appareil pour
éviter tout dommage (HC5100 uniquement).

Remplacement

Remplacez le bloc tondeuse s'il est endommagé
ou use. Remplacez le bloc tondeuse uniquement
par un bloc (voir 'Commande d'accessoires')
tondeuse Philips d'origine.

Commande d'accessoires

Pour acheter des accessoires ou des pieces de
rechange, consultez le site Web
www.shop.philips.com/service ou rendez-vous
chez votre revendeur Philips. Vous pouvez
également communiquer avec le Service
Consommateurs Philips de votre pays (consultez le
dépliant de garantie internationale pour obtenir les
coordonnées).

Vous pouvez vous procurer les accessoires et
pieces de rechange suivants :

- Piéces de rechange du bloc tondeuse HC4100

Garantie et assistance

Si vous avez besoin d'une assistance ou
d'informations supplémentaires, consultez le site
Web www.philips.com/support ou lisez le dépliant
sur la garantie internationale.

Limites de la garantie

En raison de l'usure normale du bloc tondeuse, ce
dernier n'est pas couvert par la garantie
internationale.



Recyclage

- Ce symbole signifie que ce produit ne doit pas
étre jeté avec les déchets ménagers
(2012/19/EU) (Fig. 13).

- Respectez les réglementations de votre pays
concernant la collecte séparée des appareils
électriques et électroniques. La mise au rebut
appropriée des piles permet de protéger
'environnement et la santé.

Dépannage

Cette rubrigue récapitule les problemes les plus

courants que vous pouvez rencontrer avec
l'appareil. Si vous ne parvenez pas a résoudre un
probléeme a l'aide des renseignements ci-dessous,
rendez-vous sur le site www.philips.com/support

et consultez la liste des questions fréquemment
posées ou contactez le

Service Consommateurs Philips de votre pays.
Probléeme Cause Solution

possible

Lalamesort Vousn'avez  Effectuezla
des dents pas effectué  procédure de
delagrille.  correctement réglage fin.

la procédure

de réglage

fin.

Lalameetla Vousavez Remettez la lame
grille se sont trop desserré et la grille.
desserrées  les vis.

et sont

tombées.

Descrizione generale (Fig. 1)

Copertura protettiva (solo HC5100)
Gruppo per il taglio (tagliatrice e custodia)
Viti

Leva regolatrice

Interruttore On/Off

Pettini a click

Pettine (solo HC5100)

Forbici (solo HC5100)

Spazzola per la pulizia

10 Olio per clipper

Nota: filo e spina non illustrati.
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Introduzione

Congratulazioni per l'acquisto e benvenuti in
Philips! Per trarre il massimo vantaggio
dall'assistenza fornita da Philips, registrate il vostro
prodotto sul sito www.philips.com/welcome.

Informazioni di sicurezza importanti

Prima di utilizzare 'apparecchio e i relativi
accessori, leggete attentamente queste
informazioni importanti e conservatele per
eventuali riferimenti futuri. Gli accessori forniti
potrebbero variare a seconda del prodotto.

Pericolo

- Assicuratevi sempre che
l'apparecchio e il cavo di
alimentazione siano asciutti
(fig. 2).

Avvertenza

- Questo simbolo indica che
'apparecchio e dotato di
doppio isolamento (fig. 3).

- Questo apparecchio puo
essere usato da bambini a
partire da 8 anni di eta e da
persone con capacita
mentali, fisiche o sensoriali
ridotte, prive di esperienza o
conoscenze adatte a
condizione che tali persone
abbiano ricevuto assistenza o
formazione per utilizzare
l'apparecchio in maniera
sicura e capiscano i potenziali
pericoli associati a tale uso.
Evitate che i bambini
giochino con l'apparecchio.
La manutenzione e la pulizia
non devono essere eseguite
da bambini se nonin
presenza di un adulto.

- Nel caso in cuiil cavo di
alimentazione fosse
danneggiato dovra essere
sostituito presso i centri
autorizzati Philips, i rivenditori
specializzati oppure da
personale debitamente
qualificato, per evitare
situazioni pericolose.
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- Controllate sempre
'apparecchio prima di
utilizzarlo. Per evitare il rischio
di lesioni, non utilizzate
'apparecchio nel caso in cui
sia danneggiato. Sostituite
sempre le parti danneggiate
con ricambi originali.

Attenzione

- Utilizzate questo apparecchio
per lo scopo previsto come
indicato nel manuale
dell'utente.

- Per motiviigienidi,
'apparecchio deve essere
usato da una sola persona.

- Non usate aria compressa,
prodotti o sostanze abrasive
o detergenti aggressivi, come
benzina o acetone, per pulire
l'apparecchio.

Campi elettromagnetici (EMF)

Questo apparecchio Philips & conforme a tutti gli
standard e alle norme relativi all'esposizione ai
campi elettromagnetici.

Indicazioni generali

- L'apparecchio funziona con tensioni comprese
fra220 e 240 V.

Modalita d'uso dell'apparecchio

Nota: Accertarsi che i capelli siano puliti e asciutti.
Non usare l'apparecchio su capelli appena lavati.

Suggerimenti e trucchi

- Per ottenere un risultato ottimale, utilizzate
'apparecchio in senso opposto rispetto alla
crescita dei peli.

- Dato cheicapelli crescono in diverse direzioni,
occorre spostare l'apparecchio in diverse
direzioni (verso lalto, il basso o in diagonale).

- Creare passaggi sovrastanti sulla testa in modo
che l'apparecchio prenda tutti i capelli che
devono essere tagliati.

- Per un taglio regolare, accertarsi che la parte
piatta del pettine clipper per capelli sia in pieno
contatto con il cuoio capelluto.

- Se sidesidera creare dei contorni, inclinare
'apparecchio.

- Rimuovere regolarmente i capelli tagliati dal
pettine clipper. Se sul pettine si sono
accumulati molti capelli, toglierli e soffiare sui
capelli o scuoterli per eliminarne altri.

Come staccare e attaccare i pettini a click

1 Per staccare un pettine dalla parte tagliente,
spingere il gancio sul retro del pettine verso
l'alto, quindi sganciarlo davanti (fig. 4).

2 Per attaccare un pettine sulla parte tagliente,
aggandiarlo sulla parte anteriore di detta parte
e spingerlo verso il basso sul retro ('cliccare’)
(fig. 5).

Manutenzione del dispositivo

Usare la leva di regolazione sul lato sinistro

dell'apparecchio perimpostare la lunghezza

desiderata dei capelli. Spostare la leva di

regolazione verso l'alto per ridurre la lunghezza e

verso il basso per aumentare la lunghezza del

taglio. Quando si sente un click, significa che si e

raggiunta l'impostazione (fig. 6) successiva.

Accensione e spegnimento

dell'apparecchio

1 Per accendere l'apparecchio, spingere la leva
on/off verso lalto (fig. 9).

2 Per spegnere l'apparecchio, spingere la leva
on/off verso il basso (fig. 9).

Taglio con pettine a click

1 Porreil pettine desiderato sull'apparecchio a
(‘click’) (fig. 5).

2 Accendere l'apparecchio (fig. 9).

3 Porreil pettine sul cuoio capelluto e spostare
'apparecchio lentamente per i capelli.

Dimensioni del pettine

Dimensioni del Dimensioni del
pettine in mm pettine in pollici
3 1/8

6 1/4

9 3/8

12 1/2

16 (solo HC5100) 5/8 (solo HC5100)
19 (solo HC5100) 3/4 (solo HC5100)
25 (solo HC5100) 1 (solo HC5100)

Taglio senza pettine a click

Usare l'apparecchio senza pettine a clip per

tagliare i capelli molto vicino alla pelle o per dar

forma a certe aree.

1 Staccareil pettine a click (fig. 4).

2 Accendere l'apparecchio (fig. 9).

3 Perun taglio alla pari, porre l'apparecchio piano
sulla pelle. Spostare l'apparecchio lentamente e
delicatamente.

Definizione
1 Staccare il pettine a click (fig. 4).
2 Accendere l'apparecchio (fig. 9).



3 Per dare dei contorni, girare l'apparecchio e
dare dei colpi verso il basso. Spostare
'apparecchio lentamente e delicatamente.

Pulizia e manutenzione

Avvertenza: Assicuratevi sempre che
l'apparecchio e il cavo di alimentazione siano
asciutti. Usare la spazzola fornita per la pulizia
solo per pulire l'apparecchio e i fili conduttori.

Attenzione: Per pulire l'apparecchio, non usare
mai aria compressa, strofinacci, detergenti
abrasivi o liquidi aggressivi come alcohol, benzina
o acetone.

Attenzione: Non pulite il gruppo lame utilizzando

oggetti appuntiti.

Pulite l'apparecchio ogni volta che lo usate.

1 Assicuratevi che l'apparecchio sia spento e
scollegato dalla presa.

2 Staccareil pettine a click (fig. 4).

3 Pulireil gruppo tagliente e il pettine a click con
l'apposita spazzola fornita (fig. 10).

4 Per ottenere ottimi risultati, lubrificare la parte
tagliente con olio (fig. 12)per clipper.

Conservazione

Per evitare danni mettere la copertura protettrice
sull'apparecchio (solo HC5100).

Sostituzione

Se danneggiata o usurata, sostituire la parte
tagliente. Sostituire la parte tagliente solo con una
parte Philips originale tagliente (vedere
'Ordinazione degli accessori').

Ordinazione degli accessori

Per acquistare accessori o parti di icambio, visitate
il sito Web www.shop.philips.com/service o
recatevi presso il rivenditore Philips di zona. Potete
inoltre contattare il Centro Assistenza Clienti
Philips del vostro paese. Per i dettagli, fate
riferimento all'opuscolo della garanzia
internazionale.

Sono disponibili i seguenti accessori e parti di
ricambio:

- Pacco sostitutivo HC4100

Garanzia e assistenza

Per assistenza o informazioni, visitate il sito Web
all'indirizzo www.philips.com/support oppure
leggete 'opuscolo della garanzia internazionale.

Limitazioni della garanzia

| blocchi lame non sono coperti dai termini della
garanzia internazionale perché soggetti a usura.

Riciclaggio

- Questo simbolo indica che il prodotto non puo
essere smaltito con i normali rifiuti domestici
(2012/19/UE) (fig. 13).

- (i sono due situazioni in cui potete restituire
gratuitamente il prodotto vecchio a un
rivenditore:

1 Quando acquistate un prodotto nuovo, potete
restituire un prodotto simile al rivenditore.

2 Se non acquistate un prodotto nuovo, potete
restituire prodotti con dimensioni inferiori a 25
cm (lunghezza, altezza e larghezza) ai
rivenditori con superficie dedicata alla vendita
di prodotti elettrici ed elettronici superiore ai
400 m2

- Intutti gli altri casi, attenetevi alle normative di
raccolta differenziata dei prodotti elettrici ed
elettronici in vigore nel vostro paese: un
corretto smaltimento consente di evitare
conseguenze negative per 'ambiente e per la
salute.

Risoluzione dei problemi

Questo capitolo riassume i problemi pit comuni
che potreste riscontrare con il dispositivo. Se non
riuscite a risolvere il problema con le informazioni
riportate di seguito, visitate il sito
www.philips.com/support per un elenco di
domande frequenti oppure contattate il Centro
Assistenza Clienti del vostro paese.

Problema  Possibile Soluzione
causa

La parte Non avete Eseguire con

tagliente seguito la correttezza la

emerge procedura di regolazione

sopraidenti regolazione seguendo la

della correttament  procedura.

custodia. e.

La parte Avete svitato  Riattaccare la parte

taglientee  troppo leviti. tagliente e la

la custodia Custodia.

si sono

allentate e

sono

cadute.

Algemene beschrijving (fig. 1)
Beschermkap (alleen HC5100)
Knipelement (mes en beschermkap)
Schroeven

Instelhendel

Aan-uitschakelaar

Opzetbare kammen

Kam (alleen HC5100)

Schaar (alleen HC5100)
Schoonmaakborsteltje

10 Tondeuse-olie

Opmerking: kabel en stekker zijn niet afgebeeld.

OVCo~NOYUTWN —

Introductie

Gefeliciteerd met uw aankoop en welkom bij
Philips! Registreer uw product op
www.philips.com/welcome om optimaal gebruik
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te kunnen maken van de door Philips geboden
ondersteuning.

Belangrijke veiligheidsinformatie

Lees deze belangrijke informatie zorgvuldig door
voordat u het apparaat en de accessoires gaat
gebruiken. Bewaar het boekje om het indien nodig
later te kunnen raadplegen. De meegeleverde
accessoires kunnen per product verschillen.

Gevaar

- Houd het apparaat en het
netsnoer droog. (Fig. 2)

Waarschuwing

- Dit symbool betekent dat het
apparaat dubbel geisoleerd
(Fig. 3) is.

- Dit apparaat kan worden
gebruikt door kinderen vanaf
8 jaar en door personen met
verminderde lichamelijke,
zintuiglijke of geestelijke
capaciteiten of weinig
ervaring en kennis, mits zij
onder toezicht staan of
instructies hebben gekregen
voor veilig gebruik van het
apparaat en mits zij begrijpen
welke gevaren het gebruik
met zich mee kan brengen.
Kinderen mogen niet met het
apparaat spelen. Kinderen
mogen het apparaat niet
reinigen en geen
gebruikersonderhoud
uitvoeren zonder toezicht.

- Indien het netsnoer
beschadigd is, moet het
worden vervangen door
Philips, een door Philips
erkend servicecentrum of
personen met vergelijkbare
kwalificaties om gevaar te
voorkomen.

- Controleer het apparaat altijd
voordat u het gebruikt.
Gebruik het apparaat niet als
het beschadigd is, aangezien
dit verwondingen kan
veroorzaken. Vervang een
beschadigd onderdeel altijd
door een onderdeel van het
oorspronkelijke type.

Let op

- Gebruik dit apparaat alleen
voor het beoogde doeleinde
zoals beschreven in de
gebruiksaanwijzing.

- Om hygiénische redenen
dient het apparaat slechts
door eén persoon te worden
gebruikt.

- Gebruik nooit perslucht,
schuursponzen, schurende
schoonmaakmiddelen of
agressieve vloeistoffen zoals
benzine of aceton om het
apparaat schoon te maken.

Elektromagnetische velden (EMV)

Dit Philips-apparaat voldoet aan alle toepasselijke
richtlijnen en voorschriften met betrekking tot
blootstelling aan elektromagnetische velden.

Algemeen

- Het apparaat is geschikt voor een netspanning
tussen 220 en 240 volt.

Het apparaat gebruiken

Opmerking: Zorg ervoor uw haar schoon en droog
is. Gebruik het apparaat niet op pasgewassen haar.

Tips en aanwijzingen

- U knipt het meest doeltreffend wanneer u het
apparaat tegen de haargroeirichting in
beweegt.

- Omdat haar in verschillende richtingen groeit,
moet u het apparaat in verschillende richtingen
bewegen (omhoog, omlaag en opzij).

- Maak overlappende bewegingen om ervoor te
zorgen dat het apparaat al het haar raakt dat
moet worden geknipt.



- Zorg ervoor dat de vlakke zijde van de
haarknipkam goed in contact is met de
hoofdhuid voor een gelijkmatig knipresultaat.

- Kantel het apparaat om de contouren vorm te
geven.

- Verwijder regelmatig het afgeknipte haar dat
zich in de haarknipkam ophoopt. Als zich veel
haar heeft verzameld in de kam, verwijder dan
de kam van het apparaat en blaas en/of schud
het haar eruit.

Opzetkammen bevestigen/verwijderen

1T Als u de kam van het knipelement wilt
verwijderen, duwt u de haak aan de achterkant
van de kam omhoog en haakt u de kam aan de
voorkant (Fig. 4) los.

2 Als u de kam op het knipelement wilt
bevestigen, haakt u deze aan de voorkant van
het knipelement vast en duwt u de kam op de
achterkant vast ('klik') (Fig. 5).

Klaarmaken voor gebruik

Gebruik de instelhendel aan de linkerkant van het
apparaat om de gewenste haarlengte in te stellen.
Duw de instelhendel omhoog om een kortere
haarlengte in te stellen of omlaag om een langere
haarlengte in te stellen. Wanneer u een klik hoort,
hebt u de volgende lengtestand (Fig. 6) ingesteld.

Het apparaat in- en uitschakelen

1 Druk de aan/uitknop omhoog (Fig. 9) om het
apparaat in te schakelen.

2 Druk de aan/uitknop omlaag (Fig. 9) om het
apparaat uit te schakelen.

Knippen met opzetbare kam

1 Plaats de gewenste kam op het apparaat ('klik')
(Fig. 5).

2 Schakel het apparaat (Fig. 9) in.

3 Plaats de kam op het hoofdhaar en beweeg het
apparaat langzaam door het haar.

Kamlengte

Kamlengte in mm Kamlengte in inches
3 /8

6 /4

9 3/8

12 1/2

16 (alleen HC5100) 5/8 (alleen HC5100)
19 (alleen HC5100) 3/4 (alleen HC5100)
25 (alleen HC5100) 1 (alleen HC5100)

Knippen zonder opzetbare kam

U kunt het apparaat zonder opzetkam gebruiken

om het haar zeer kort te knippen of om specifieke

vormen in het haar aan te brengen.

1 Verwijder de opzetbare kam (Fig. 4).

2 Schakel het apparaat (Fig. 9) in.

3 Plaats het apparaat plat op de huid om een
gelijkmatig knipresultaat te krijgen. Beweeg het
apparaat langzaam en soepel door het haar.

Contouren creéren

1 Verwijder de opzetbare kam (Fig. 4).

2 Schakel het apparaat (Fig. 9) in.

3 Om contouren aan te brengen moet u het
apparaat omdraaien en neerwaartse
bewegingen maken. Beweeg het apparaat
langzaam en soepel door het haar.

Schoonmaken en onderhoud

Waarschuwing: Houd het apparaat en het
netsnoer droog. Maak het apparaat en het
netsnoer alleen schoon met het meegeleverde
schoonmaakborsteltje.

Let op: Gebruik nooit perslucht, schuursponzen,
schurende schoonmaakmiddelen of agressieve
vloeistoffen zoals alcohol, benzine of aceton om
het apparaat schoon te maken.

Let op: Gebruik geen scherpe voorwerpen om het

apparaat schoon te maken.

Maak het apparaat na ieder gebruik schoon.

1 Zorg ervoor dat het apparaat uitgeschakeld is
en niet op netspanning aangesloten is.

2 Verwijder de opzetbare kam (Fig. 4).

3 Maak het knipelement en de opzetbare kam
schoon met het bijgeleverde (Fig. 10)
schoonmaakborsteltje.

4 Voor optimale knipprestatie smeert u de
messen regelmatig met tondeuse-olie (Fig. 12).

Opbergen
Plaats de beschermkap op het apparaat om
beschadigingen te voorkomen (alleen HC5100).

Vervanging

Vervang het knipelement als het is beschadigd of
versleten. Vervang het knipelement alleen door
een origineel Philips-knipelement (zie 'Accessoires
bestellen’).

Accessoires bestellen

Ga naar www.shop.philips.com/service of uw
Philips-dealer om accessoires of
reserveonderdelen aan te schaffen. U kunt ook
contact opnemen met het Philips Consumer Care
Centre in uw land (zie de meegeleverde
wereldwijde garantieverklaring voor
contactgegevens).

De volgende accessoires en reserveonderdelen
zijn verkrijgbaar:

- HC4100-vervangingsonderdelen

Garantie en ondersteuning

Hebt u informatie of ondersteuning nodig, ga dan
naar www.philips.com/support of lees de
internationale garantieverklaring.

Garantiebeperkingen

Knipelementen vallen niet onder de voorwaarden
van de internationale garantie, omdat deze
onderhevig zijn aan slijtage.



Recyclen

- Dit symbool betekent dat dit product niet
samen met het gewone huishoudelijke afval
mag worden weggegooid (2012/19/EU) (Fig. 13).

- Volg de in uw land geldende regels voor de
gescheiden inzameling van elektrische en
elektronische producten. Als u oude producten
correct verwijdert, voorkomt u negatieve
gevolgen voor het milieu en de
volksgezondheid.

Problemen oplossen

In dit hoofdstuk worden in het kort de meest
voorkomende problemen behandeld die zich
kunnen voordoen tijdens het gebruik van het
apparaat. Als u het probleem niet kunt oplossen
met behulp van de onderstaande informatie, gaat
u naar www.philips.com/support voor een lijst met
veelgestelde vragen of neemt u contact op met het
Consumer Care Centerin uw land.

Probleem Mogelijke Oplossing

oorzaak

Het mes U hebt de Voer de procedure
steekt fijnafstelling  voor de
boven de niet goed fijnafstelling uit.
tandenvan uitgevoerd.
het
bescherm
kapje uit.
Het U hebt de Bevestig het
knipelement schroeven knipelement en het
en het niet goed beschermkapje
bescherm vastgedraaid. opnieuw.
kapje gaan
los zitten.

Descricao Geral (fig. 1)

1 Tampa de proteccao (apenas HC5100)

2 Unidade de corte (lamina e protecao)

3 Parafusos

4 Alavanca de ajuste

5 Interruptor On/Off:

6 Pentes de encaixe

7 Pente (apenas HC5100)

8 Tesoura (apenas HC5100)

9 Escova de limpeza

10 Lubrificante para aparador
Nota: cabo e ficha nao ilustrados.

Introducao

Parabéns pela sua compra e seja bem-vindo a
Philips! Para beneficiar na totalidade da
assisténcia que a Philips oferece, registe o seu
produto em www.philips.com/welcome.

Informacoes de seguranca
importantes

Leia cuidadosamente estas informagdes
importantes antes de utilizar os aparelhos e
respetivos acessorios e guarde-as para uma
eventual consulta futura. Os acessorios fornecidos
podem variar consoante os produtos.

Perigo
- Mantenha o aparelho e o fio
de alimentacao secos (Fig. 2).

Aviso

- Este simbolo significa que o
aparelho possui isolamento
duplo (Fig. 3).

- Este aparelho pode ser
utilizado por criancas com
idade igual ou superior a 8
anos e por pessoas com
capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais
reduzidas ou sem experiéncia
e conhecimentos, caso sejam
supervisionadas ou lhes
tenham sido dadas
instrucoes relativas a
utilizacao segura do aparelho
e se compreenderem 0S
perigos envolvidos. As
criancas nao devem brincar
com o aparelho. A limpeza e
manutencao nao devem ser
efetuadas por criancas sem
supervisao.

- Se o fio estiver danificado,
deve ser sempre substituido
pela Philips, por um centro de
assisténcia autorizado da
Philips ou por pessoal
devidamente qualificado,
para se evitarem situacoes de
perigo.
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- Verifique sempre o aparelho
antes de o utilizar. Nao utilize
0 aparelho se este estiver
danificado ou partido, pois
isto pode provocar
ferimentos. Substitua sempre
uma peca danificada por uma
equivalente de origem.

Cuidado

- Utilize este aparelho apenas
para o fim a que se destina,
conforme indicado no
manual do utilizador.

- Por questoes de higiene, o
aparelho so deve ser utilizado
POr uma pessoa.

- Nunca utilize ar comprimido,
esfregdes, agentes de
limpeza abrasivos ou liquidos
agressivos, tais como
petroleo ou acetona, para
limpar o aparelho.

Campos electromagnéticos (CEM)

Este aparelho Philips cumpre todas as normas e
regulamentos aplicaveis relativos a exposicdo a
campos electromagnéticos.

Geral

- Este aparelho ¢ indicado para voltagens entre
220 e 240 volts.

Utilizar o aparelho

Nota: Certifique-se de que o seu cabelo esta limpo
e seco. Nao utilize o aparelho em cabelos humidos.

Dicas e sugestoes

- Para aparar da forma mais eficaz, mova o
aparelho na direccao contraria a do
crescimento do cabelo.

- Visto que os pelos crescem em diferentes
direcdes, o aparelho também tem de ser
movimentado em diferentes dire¢oes (para
cima, para baixo ou transversalmente).

- Faca passagens sobrepostas sobre a cabeca
para que o aparelho apanhe todos os cabelos
que precisam de ser cortados.

- Certifique-se de que a parte plana do pente
acessorio do aparador fica em contacto com o
couro cabeludo para obter um resultado
uniforme.

- Caso pretenda delinear contornos, incline o
aparelho.

- Remova regularmente os cabelos cortados do
pente aparador. Se houver muitos pelos
acumulados no pente, retire o pente do
aparelho e sopre/sacuda o pente para que o0s
pelos saiam.

Desencaixar e encaixar os pentes de
encaixe

1 Para desencaixar um pente do acessorio de
corte, desloque o gancho na parte traseira do
pente para cima e, em seguida, solte o mesmo
na parte frontal (Fig. 4).

2 Para encaixar um pente no acessorio de corte,
prenda o mesmo a parte frontal do acessorio
de corte e desloque o0 mesmo para baixo na
parte traseira ("clique") (Fig. 5).

Preparar para a utilizacao

Utilize a alavanca de ajuste no lado esquerdo do
aparelho para definir o comprimento de cabelo
pretendido. Deslogue a alavanca de ajuste para
cima para reduzir o comprimento de corte ou para
baixo para aumentar o comprimento de corte.
Quando ouvir um clique, atingiu a regulacao (Fig.
6) de comprimento seguinte.

Ligar e desligar o aparelho

1 Empurre o botao ligar/desligar para cima para
ligar o aparelho (Fig. 9).

2 Empurre o botao ligar/desligar para baixo para
desligar o aparelho (Fig. 9).

Aparar com o pente de encaixe

1 Coloque o pente pretendido no aparelho
("clique") (Fig. 5).

2 Ligue o aparelho (Fig. 9).

3 Cologue o pente sobre o couro cabeludo e
desloque lentamente o aparelho pelo pelo.

Tamanhos dos pentes

Tamanhos dos pentes Tamanhos dos pentes

em mm em polegadas
3 1/8
6 1/4
9 3/8
12 1/2

16 (Apenas HC5100) 5/8 (Apenas HC5100)

19 (Apenas HC5100) 3/4 (Apenas HC5100)

25 (Apenas HC5100) 1 (Apenas HC5100)

Aparar sem o pente de encaixe

Pode utilizar o aparelho sem o pente de encaixe
para cortar o cabelo muito rente a pele ou para
delinear areas especificas.

1 Retire o pente (Fig. 4) de encaixe.

2 Ligue o aparelho (Fig. 9).



3 Para obter um resultado de corte uniforme,
cologue o aparelho sobre a pele. Mova o
aparelho devagar e suavemente.

Delinear

1 Retire o pente (Fig. 4) de encaixe.

2 Ligue o aparelho (Fig. 9).

3 Para delinear contornos, vire o aparelho e faca
passagens de cima para baixo. Mova o
aparelho devagar e suavemente.

Limpeza e manutencao

Aviso: Mantenha o aparelho e o fio de
alimentagao secos. Limpe apenas o aparelho e o
cabo de alimentag¢ao com a escova de limpeza
fornecida.

Atencao: Nunca utilize ar comprimido, esfregdes,
agentes de limpeza abrasivos ou liquidos
agressivos, tais como alcool, petroleo ou acetona,
para limpar o aparelho.

Atencdo: Nao utilize objectos afiados para limpar
o aparelho.

Limpe o aparelho apos cada utilizacao.

1 Certifique-se de que o aparelho esta desligado
e gue a ficha ndo esta na tomada eléctrica.

2 Retire o pente (Fig. 4) de encaixe.

3 Limpe a unidade de corte e o pente de encaixe
com a escova de limpeza fornecida (Fig. 10).

4 Para um desempenho de corte ideal, lubrifique
frequentemente a ldamina com lubrificante (Fig.
12) para aparador.

Arrumacao

Coloque a tampa de protecao no aparelho para
evitar danos (apenas HC5100).

Substituicao

Substitua a unidade de corte caso esta esteja
danificada ou gasta. Substitua a unidade de corte
apenas por uma unidade (consultar 'Encomendar
acessorios') de corte Philips original.

Encomendar acessorios

Para comprar acessorios ou pegas sobresselentes,
visite www.shop.philips.com/service ou dirija-se
ao seu revendedor Philips. Também pode
contactar o Centro de Apoio ao Cliente da Philips
no seu pais (consulte os dados de contacto no
folheto de garantia mundial).

Estao disponiveis os seguintes acessorios e pecas
sobressalentes:

- Embalagem de substituicdo HC4100

Garantia e assisténcia

Se precisar de informacdes ou assisténcia, visite
www.philips.com/support ou leia o folheto da
garantia internacional.

Restricoes a garantia

As unidades de corte nao sao abrangidas pelos
termos da garantia internacional visto que estao
sujeitas a desgaste.

Reciclagem

- Este simbolo significa que este produto nao
deve ser eliminado juntamente com os residuos
domésticos comuns (2012/19/UE) (Fig. 13).

- Cumpra as regras nacionais de recolha seletiva
de produtos elétricos e eletronicos. A
eliminacao correta ajuda a evitar
consequéncias prejudiciais para o meio
ambiente e a saude publica.

Resolucao de problemas

Este capitulo resume os problemas mais comuns
gue pode ter com o aparelho. Se nao conseguir
resolver o problema com as informacdes
fornecidas a seguir, visite
www.philips.com/support para consultar uma lista
de perguntas frequentes ou contacte o Centro de
Apoio ao Cliente no seu pais.

Problema  Possivel Solucao

causa
A lamina Nao realizou Realize o
surge acima corretamente procedimento de
dos dentes o ajuste preciso.
da protecao. procedimen

to de ajuste

preciso.

Alaminaea Desapertou Volte a encaixar a
protecao demasiado l@amina e a
soltaram-se os parafusos. protecao.

e cairam.

Mevikn meprypadn (Ewk. 1)

MpooTateuTikd Kakuppa (povo otov Turmo HC5100)
Movada kormg (KOTITNG Kal TTPOCTATEUTIKO)

Bideg

MoxAog pubpiong

AlakoTTInG evepyoroinong/amevepyoroinong
KoupmwTég xTéveg

Xréva Tpixwv (povo otov TUTTo HC5100)

Yahidt (puovo orov Turo HC5100)

9 BoupTodki kabBapiopol

10 AddtL KOUPEUTIKNG PNXavig

2nueiwon: To kahwdlo kat To Buopa dev arelkoviCovTat,

W o~ UT A WN =

Eloaywyn

uyxapnTpla yia Tnv ayopd oag kat KaAwg npbare om
Philips! Ma va emwdeAnBeite TANpwg amoé Ty umooTrplén
mou Trapéyet n Philips, nAwoTe To Mpoidv oag o
StevBuvon www.philips.com/welcome.

2nuavTikeg TAnpodopieg yia Tnv achaiela
AlaPAcTe QUTEG TIG ONUAVTIKEG TIANPOGOPIEG TTPOCEKTIKA
TIPLV XPNOLUOTTOINOETE TN CUOKEUT| KAl TA TIAPEAKOHEVA
™G Kat GUAGETE TIG yia HeMovTIKT avadopd. Ta
TTapeAkdEVa TTou TTapéxovTal Prmopei va diadépouv yia
dladopeTikd TpoiovTa.


http://www.philips.com/support

Kivduvog

- AlamnpeiTe TN OUOKEUT) KAL TO
Kahwdto oteyvd. (Eik. 2)

MposidoTroinon

- AuTO TO oUpPoAo UTTOONAWVEL OTL
N OUCKEUT £XEL OLTTAT) HOVWON
(Ewc. 3).

- AuTT n cuokeun PIopei va
¥pnoluoromnBel amo maidia
nAkiag 8 eTwv Kkat avw, Kabwg
Kal ammo ATOWA HE TTEPLOPLOMEVEG
OWUATIKEG, AloONTPLEG N
SLavonTIKEG IKAVOTNTEG 1) XWPIG
gUTELplA KAL YVWOT, e TNV
TpoUTToBeon oTL ™
XPNOLUOTIOOUY UTTO eTTiBAEYN N
£xouv A\afel odnyieg oxeTiKA e
™V acdaAr) TNG Xeron Kat oTL
KATavoouV TOUG eVOEXOIEVOUG
Kwvduvoug. Ta mmaldid dev TTpeTTeL
va maifouv e T ouokeur). O
KaBaplopog Kat n cuvTrpenon amo
TO Xprjom dev Ba TpeTEL va
TpayparomolouvTal ano maidid
TTou Bev eTTOTITEVOVTAL

- Av 10 KaAwdlo uttooTel $Bopa, Ba
TIPETEL va avTikataotabel armo ™
Philips, armo €va kevTpo emmokeuwy
e€ouctodomuevo amo ) Philips 7
amo e€ioou e€eldikeupleva ATOMA,
TTPOG armoduyn Kivduvou.

- Na eAeyyxeTe TTAVTA TN CUCKEUN
TIPLV TN XpnotuotoinoeTe. Mn
X PT\OLLOTIOLEITE TN CUOKEUT), €AV
exel uttooTel pBopa, kabuwg
HTTOpEL va TTpokAnBel
Tpaupatiopog. Na avrikabiorare
mavta Ta ¢Bapueva eEaptmpuara
HE yvnola.

Mpoocoxn

- XPNOLUOTIOLEITE TN CUOKEUT) HOVO
Yld TO OKOTIO TTOU TTIpoopileTal
Kal oupdwva Pe TIG odnyieg oTo
eyxelpidio xpnong.

- [a Aoyoug UYLEIVAG, ) OUCKEUT)
Ba mpemelL va ypnolpotoleiTal
HOVO amo £va aTopo.

- Mn xpnotpotoleite TToTE
TIETTLECWEVO AEPA, CUPUATIVA
obouyyapdxia, oTIABWTIKA
KabaploTikd 1) uypd OTTWG
TTETPEAALO 1) ACETOV Yla TOV
KaBapLopod TG CUOKEUNG.

HAektpopayvnTika media (EMF)

AuTr) 1 ouokeun Philips cuppopdwvetal pe oha ta
LoyUovTa TIPAOTUTTIA KAl TOUG KAVOVIOHOUG OXETIKA HE TNV
€kBeom oe nAekTpopayvnTikd Tedia.

levika

- H ouokeur eival katdMnAn yla Taon pevpaTog mou
Kupaiverat armo 220 éwg 240 V.
- MéyioTo emimedo Bopufou: Lc = 75 dB(A).

Xpnion Tng cuoKeuT|g

2nueiwon: BeBalwbeite 071 Ta palid oag eivat kabapd
Kat oTeyvd. Mnv XpnolUOTIOLEITE TN CUOKEUT) OF
dpeokoloucpéva HarLd.

YupPoulég kal kKOATTA

- Ta va KOUPEUTELTE [E TOV TTLO ATTOTEAECHATIKO TPOTTO,
ETAKIVEITE TN OUOKeUN avTiBeTa amd T dpopd Twv
TPLXWV.

- Emeidn) ol Tpixeg avamriooovTtal oe S1adopeTIKEG
KaTeuBUVOELG, TIPETTEL KL EOEIG Va ETAKLVEITE TN
OUOKEUT avahoywg (TTpoG Ta TTAvw, TTPOG Ta KATW T
oplgovtia).

- Kavre emavaAnmTikd mepdopara ano To KeGAAL, yla va
eEaopalioeTe OTL ) cuokeur| Ba TILACEL OAEG TIG TPIXES
TTOU TTPETTEL VA KOTTOUV.

- Bepaiwbeite 011 TO emimedo TUpA TNG XTEVAG yia
KoUpepa HaMLWV BplokeTal TTavTa oe AP eTadn pe
TO KePAAL, ETOL WOTE Va £XETE OHOLOHOPPO
armoTéNeopa.

- Av BéNeTE va oXNUATIOETE TTEPLYPAUMATA, YEIPETE TN
OUOKEUN.

- AdalpelTe TAKTIKA TIG KOPHEVEG TPIXEG arTd TN XTEva
KOUPENATOG pHaMIwy. Edv €xouv oucowpeuTel TTOAEG
TpiXEG oTN XTEVa, adpalpeoTe TNV ard Tn CUOKEUT) Kal
duon&Te r/kal Tva&te TNy WwoTe va GpUyouv ol TPiXEG.



Adaipeon Kkal TPooAPTNOT KOUUTTWTWY

XTEVWV

1 Tava apatpéoeTe pla xTéva amd 1o eEAPTNUA KOTG,
oTPWETE TO AYKIOTPO OTO TTHOW HEPOG TNG XTEVAG
TTPOG TA TIAVW KAl PETA ATIAYKIOTPWOTE TO ATto
prpootd (Eik. 4).

2 Ta va TomoBeToeTe pla xTéva oTo e£APTNHa KOTMG,
AYKLOTPWOTE TNV OTO UTTPOOTIVO EPOG TOU
€EAPTNLATOG KOTMNG KAl OTTPWETE TNV TIPOG TA KATW
oTo Tiow pépog (Ba akouoeTe €va «kAik») (Ewk. 5).

MpocTopacia yia xpron

XpnotpotioloTe Tov HoyAS pUBuLong oTny aploTepn
TIAEUPA TNG OUCKEUNG, YLla va pubpioceTe To emBupunTo
HnKog TpLxwv. Ia va HEIOETE TO KOG KOTIG,
HETAKLVIOTE TO HOYXAO pUBLONG TTPOG Ta TTAvVW Kal yia va
TO QUENOETE PETAKIVAOTE TOV TTPOG Ta kdTw. OTav
AKOUOETE €va KKALK», QUTO ONUAIVEL OTL EXEL ETTIAEYEL 1
emopevn pubpton (Eik. 6) prjkoua.

Evepyotoinon kat amevepyotoinomn g

OUOCKEUTG

1 Ta va evepyoTIoMOETE 1 OUOKEUT), OTTIPWETE TO
B1akdTTM EvepyoTTOinOoNG/amevepyoToinong mpog Ta
emavw (Ek. 9).

2 Ta va amevepyoTToloETE Tr) CUCKEUT), OTIPWETE TO
S1akdTIT™ EvepyOTTOiNONG/amevepyoTioinong mpog Ta
katw (Eix. 9).

KouUpepa pe Tnv koupmwTn XTéEVa

1 TotmoBemoTe T XTEva TTOU EMIOUPEITE OTN CUOKEUT|
(6a axkouoeTe €va «ikAik») (Eik. 5).

2 Evepyoroinote T ouokeun (Ek. 9).

3 TomoBemoTe ™ XTéva oTo KepAAL Kal TTEPATTE TN
OUOKEUT) apyd péoa amo Ta HatLd.

Meye0n xTeviv

MeyeOn xTevwoy oe mm  Meyebn xTevwy oe
ivroeg

3 1/8

6 1/4

9 3/8

12 12

16 (uévo oTov TUTTO 5/8 (uodvo oTov TUTTO

HC5100) HC5100)

19 (udévo oTov TUTTO 3/4 (uévo oTov TUTTO

HC5100) HC5100)

25 (povo oTov TUTTO 1 (uoévo oTov TUTTO

HC5100) HC5100)

KoUpepa xwpig TNV KOUPTTWTN XTEva

MTTOpEITE va YXPNOILOTIOINOETE TI) CUCKEUT XWPIG TNV

KOUMTIWTT) XTEVA, YL va KOUPEPETE Ta HAMIA oag Tapa

TTOAU KOVTA 1) VA DWOETE OXNUA OE CUYKEKPILEVA OMELQ.

1 AmoordoTe T KoupnwTr XTéva (Eik. 4).

2 Evepyorroimorte T ouokeun (Eik. 9).

3 Tpokelévou va €xeTe €va opoldpopdo amoTéAeopa,
ToTTOBETOTE TN CcuoKeur emimeda TTavw oTnV
emdeppida. MeTakivroTe T oUoKeUr) apyd Kal arraid.

Awapdpdwon

1 AmoordoTe Tnv koupnwTr XTéva (Eik. 4).

2 Evepyorroimorte T ouokeun (Eik. 9).

3 Ta va diapopdoeTe TEPLYPANUATA, YUPIOTE TN
OUOKEUN KAl KAVTE KIVACELG TTPOG TA KATW.
MeTakivioTe T CUOKEUT) apyd Kat amaid.

KaBapiopog kat cuvtrpnon

Mpoeidomoinon: KpatrioTte T cuokeun kat To kahwdio
oteyva. Na kabapileTe T cuokeur| kat To kKaAwdio pévo
e To BoupTodki Kabaplopol TTou TTapExeTal.

Mpoocoxn: Mnv xpnolpoToleiTe TOTE TETMECHEVO agpa,
ouppaTiva opouyyapaxia, oTIABWTIKA KaBaploTika 1)
Uypa 6TTwg aAkoodAn, TTETPENALO T) ACETOV Yia TOV
Kabaplopod TNG CUCKEUNG.

Mpocoxn: Mnv xpnolpoToleiTe aiKuned avTiKeipeva yia

va kabapiceTe Tn cuokeur).

KaBapilete ™ ouokeun) peta amd kabe yprjon.
BePaiwbeite &1L 1) ouokeur| elval amevepyoTToinueévn
Kat arroouvdedepevn arméd Ty Tpila.

2 ArmoomdoTe T KoupmwTr XTéva (Eik. 4).

3 Kabapiote T povada kormg (Ewk. 11) kat v
kouprtw xTéva (Eik. 10) pe To PoupTodkt
Kabaplopou TTou TTapéxeTal.

4 Tia dplom amddoon, ArmaiveTe Tov KOTITN ouxva He
Aadt (Eik. 12) komm.

Atrobrkeuon

ToroBeTOTe TO TIPOOTATEUTIKO KANUPUA OTT CUOCKEUT)
Tpog armoduyr) MpokAnong PAARNG (Lévo oTov TuTTo
HC5100).

AvTikataoTaon

Av To e£apTna KoTmg €xel umooTei Cnuid 1 $opa,
QVTIKATaoTAOTE TO. AVTIKABIOTATE TO ££APTNHA KOTTAG
povo pe yvriota eEapmmuara (BAeme TlapayyeAia
efapmudTwy') kormg g Philips.

MapayyeAia eEapTnuaTwy

la va ayopdoete e£apTara 1 avtalakTikd, avaTpeETe
ot dievbuvon www.shop.philips.com/service 1)
ameubuvbeite oTov TotKd avTimpoowtio ™G Philips.
MropeiTe €MioNG va EMKOWVWVHAOETE e To Turpa
EEurmpémong KaravaiwTtwv g Philips ot xwpa cag
(BAéme To dUNGBIO BleBvoug eyyUnong yia Ta oTolyeia
ETTIKOLVWVIAG).

AlariBevral Ta e€ng aeooudp kal avTaAakTIKA:

- [Makéto avrikaraotaong HC4100

Eyyunon kai utrootnpiEn

Av xpetdaleoTe MAnpodopieg 1) umooTpLEN, MOoKePTEITE
Tov toTéToTo www.philips.com/support 1) dtaBacte To
duMadio g diebvoug yyunong.

Meplopiopoi eyyinong
Ol povadeg kormg Sev KAAUTITOVTAL ATd TOUG OPOUG TNG
S1ebvoug eyyunong, kabwg umokelvTal oe dBopd.

AvakukAwon

- Autd To oUpfolo UTTOSEIKVUEL OTL TO TTIAPOV TIPOIOV
dev TpeTel va amoppldBei pali pe Ta cuvnBiopéva
olklaka oag amoppippara (2012/19/EE) (Eic. 13).



- AkoAouBrioTE TOUG £YXWPLOUG KavoviopoUg yla Tnv
EeXWPLOTT) CUAOYT) NAEKTPLKWY KAl NAEKTPOVIKWY
mpoidvTwy. H owoTr pébodog amodppidng oupBariel
otV armoduyr) apvnTIKWY EMITITWOEWY Yid TO
TepLPANOV Kat TNV avBpwTivn uyeia.

AvTipeTwion TpofAnpaTwy

Y€ auto To Keddalalo cuvoyifovral Ta o cuvnbiopéva
TpoBAraTa TTou EVOEXETAL VA QVTIHETWTTIOETE HE TN
ouoKkeun. Av Sev PTtopeceTe va AUCETE TO TTPOBANUA HE TIG
Tapakatw mnpodopieg, avatpegTe ot AioTa oUXVWV
epwTnoewv ot dievbuvon www.philips.com/support 1y
emKovwvroTe pe To Kévtpo EEurmpemong KatavahwTtwv

oTn XWpea odg.

MpoBAnua MOavn artia  Auvon

O kormmg Aev €xeTe ExteAéoTe ™
TIPOEEEXEL mpaypatorol-  dwadikaocia
TAvw amo Ta NOeL owWoTA TN TIPOCAPHOYT|G.
SdvTia Tou Siadikaocia

TIPOOTATEUTIK-  TIPOCAPHOYNG.

ou.

O koémmg kar  Exete TomoBetoTe Eava
TO EeProwoel ToV KOTITN Kal To
TpooTareuTl-  UTTEPPOAIKA TIG  TIPOOTATEUTIKO.
KO £x0UV Bidec.

XAAAPWOoEL

Kat €xouv

TIEOEL


http://www.philips.com/support
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